

Bioavailable Curcuma & Feverfew, Essence of Botanics 13,6g



Trávicí soustava, Imunitní systém. Meriva® Curcuminoids Phytosome®, kurkuminoidy z fytosomálního extraktu kurkumy, partenolidy z extraktu pyretra, silymarin z extraktu ostropestřce mariánského.

~~499,00 Kč~~ **499,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 499,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Siberian Health](#)

Bápisgicky aktivní doplňky stravy. **Trávicí soustava. Imunitní systém.** Essence of Botanics.

Doplňek stravy s fytosomálním extraktem z kurkumy, extrakty z pyretra a ostropestřce mariánského.

13,6 g (15 kapslí po 909 mg)

Popis

Meriva® Curcuminoids Phytosome®

Fytosomální extrakt kurkumy má synergický účinek tří hlavních kurkuminoidů (účinných látek, které se přirozeně vyskytují v kurkumě) obsažených ve stejném poměru jako v přírodním zdroji. Díky tomu má extrakt zřetelné účinky.

Komplex přírodních složek:

- kurkuminoidy z fytosomálního extraktu kurkumy;
- partenolidy z extraktu pyretra;
- silymarin z extraktu ostropestřce mariánského.

Dostupnost pro tělo

Navzdory přírodnímu původu jsou rostlinné složky často špatně rozpustné ve vodě a jejich vstřebávání ve střevě je omezené. Z tohoto důvodu se perorální biologická dostupnost snižuje. Pro optimální bioabsorpci by přírodní deriváty měly mít dobrou rovnováhu mezi hydrofilitou (pro rozpouštění v gastrointestinálním traktu) a lipofilitou (pro průchod lipidovými biomembránami).

Klíčem proto není pouze množství účinné látky, ale optimalizace jejího vstřebávání, aby přírodní látky mohly plně využít svůj potenciál.

Řešením je **Phytosome®!**

Phytosome® je patentovaná technologie vstřebání, která optimalizuje bioabsorpci klíčových složek a je v souladu s potravinářskými předpisy.

Jak Phytosome® funguje?

Phytosome® je funkční pevná disperze obsahující přírodní výživové látky identické s látkami, které se nacházejí v lidském těle (fosfolipidy). Tato forma umožňuje účinnou interakci přírodních látek s ekosystémem a střevní mikroflórou, optimalizuje biologickou vstřebatelnost a zvyšuje účinnost aktivních rostlinných složek.

Složení: kurkuma fosfolipid Meriva® [suchý extrakt z kurkumy (*Curcuma longa* L., oddenek), titrovaný na 20 % celkových kurkuminoidů, emulgátor: slunečnicový lecitin, plnidlo: celulóza], pyrethrum (*Tanacetum parthenium* (L.) Sch. Bip., kvetoucí nadzemní část), suchý extrakt titrovaný na 0,5 % partenolidů, želatinová kapsle, ostropestřec mariánský (*Silybum marianum* (L.) Gaertn., plody), suchý extrakt titrovaný na 80 % silymarinu, protispěkové látky: mastek, oxid křemičitý, hořečnaté soli mastných kyselin, oxid křemičitý.

Složení denní

dávky (1 kapsle):

Kurkumový fosfolipid Meriva®	500 mg
z toho kurkuminoidy	100 mg
Suchý extrakt z pyretra	200 mg
z toho partenolidy	1 mg
Extrakt z ostropestřce mariánského	50 mg
z toho silymarin	40 mg

Neobsahuje **lepek**.

Neobsahuje **laktózu**.

Výrobce: Aqua Viva Srl, Via Biagio di Santolino 11, 47892 Acquaviva, RSM.

Způsob použití: dospělí užívají 1 kapsli 1x denně s jídlem s malým množstvím tekutiny.

Upozornění: Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Uchovávejte mimo dosah dětí. Doplnky stravy nelze považovat za náhradu pestré a vyvážené stravy a zdravého životního stylu.

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: Přípravek se nedoporučuje při poruchách funkce jater a žlučových cest nebo žlučových kamenech. Nepoužívat během těhotenství a kojení. Bez porady s lékařem nepoužívejte delší dobu. Pokud užíváte léky, měli byste se poradit se svým lékařem. Skladujte na suchém a chladném místě mimo přímé sluneční světlo a zdroje tepla.

Množství v balení 15 kapslí
